“Formando jévenes” 2°Bach | 1° PERIODO NOTA

ACTIVIDAD3 DE MATEMATICA| Seccion

EXAMEN «p?
Profa. Katz Cines .|
mat —2°B - cv - CSE Tr N° Ponderacion
Nombre: / 120 50%

INDICACIONES: lee detenidamente, desarrolla los problemas donde sea necesario, para
respaldar tu respuesta. No utilice corrector ya que esto anulara su respuesta
1. IMPRIMIR GUIA, Y PONER AL PRINCIPIO.
2. PRESENTAR LA RESOLUCION DE LOS EJERCICIOS EN PAGINAS DE PAPEL BOND.
3. USAR FOLDER Y FASTENER.
1. Calculael mecm y mcd para cada caso.
https://www.youtube.com/watch?v=B6eiap sTW8
https://www.youtube.com/watch?v=d9403 yJ2RQ

a) 22, 32, xy b) x+5, #2—25,x—5
c)3a+6,a’—4 dj2,x-3,2x-6
ejm—-1,m* -1, m+1 f) 3x+ 15, x° - 25, 6x, x—5

2. Encuentra la pendiente de la recta que pasa por los puntos A y B; grafica la recta para cada caso:
https://www.youtube.com/watch?v=ULXx]PNTIAZ8

c) A(0, -5) y B(6, 4) d) A0, 4) y B(12, —6)
3. Gréfica, en un mismo plano cartesiano, las rectas representadas por las siguientes ecuaciones:
https://www.youtube.com/watch?v=wzz_tL Uepf4

luego de graficar manualmente, usa geogebra y graficalas.(copia la imagen)
a)3x+y—-5=0 bjx—2y—9=0 c)5y—5=0 dj2x+3=0

4. Para cada literal encuentra la ecuacién de la recta que tiene la pendiente dada y pasa por el punto A;
graficalas en un solo plano:
https://www.youtube.com/watch?v=707nT2nulmk

a) Pendiente m =—4, A(-3, 5) b) Pendiente m = 10, A(1, —1)

, AlD, 4) d) Pendiente m = =, A{—EJ —i]

c) Pendiente m = . 5

| =

5. Para cada literal encuentra la ecuacion de la recta que pasa por los puntos A 'y B; graficalas en un solo
plano cartesiano:
https://www.youtube.com/watch?v=bo3JsAcICbE

a) A(9, 0) y es paralela al eje ¥ b) A(-5, 2) y es paralela al eje x

c) A(%, S)yes paralela al eje ¥ d) A[g,—%) y es paralela al eje x


https://www.youtube.com/watch?v=B6eiap_sTW8
https://www.youtube.com/watch?v=d94o3_yJ2RQ
https://www.youtube.com/watch?v=ULxjPNTiAZ8
https://www.youtube.com/watch?v=wzz_tLUepf4
https://www.youtube.com/watch?v=7o7nT2nu1mk
https://www.youtube.com/watch?v=bo3JsAc9CbE

6. Encuentra las coordenadas del punto de interseccidn entre cada pareja de rectas cuyas ecuaciones son
https://www.youtube.com/watch?v=_gZzErNInAs

a)y=—3x—-8y4dx—-3y+15=0 b)x+y—-2=0y2x—-y+2=0
c)x+2y+6=0y4x+3y+4=0 d)2x+3y=4ydx—y=8
ely=x+lyx=-2 f)3x—2y-5=0yy=2

7. Determina si cada pareja de rectas son paralelas o perpendiculares:
https://www.youtube.com/watch?v=IP8HI19gAdoE
https://www.youtube.com/watch?v=61xL ekGQGKk

a)y=3x-5; y=3x b}y:%+1;x—4y+2=ﬂ

cjy=—-3x—-2; x—3y+1=0 djy=-2; x=1

8. Investigacion de cénicas
a) Hacer un informe escrito (manuscrito) sobre conicas.

e Caratula

e indice

e Introduccion
e Desarrollo

e Conclusiones
b) Dentro del desarrollo estara cada una de las cénicas (circulo, elipse, parabola, e hipérbola) su
definicion, caracteristicas, representacion grafica con cada uno de sus elementos, formulas candnicas
y generales de cada conica. Ademas, las aplicaciones de la vida cotidiana de cada una de estas.

El mejor momento de la historia, es cuando todo se colapsa, porque significa que algo nuevo esta
a punto de nacer.
DIOS LOS BENDIGA.


https://www.youtube.com/watch?v=_gZzErNlnAs
https://www.youtube.com/watch?v=IP8HI9gAdoE
https://www.youtube.com/watch?v=61xLekGQGkk
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INDICACIONES: lee detenidamente, desarrolla los problemas donde sea necesario, para
respaldar tu respuesta. No utilice corrector ya que esto anulara su respuesta
1. IMPRIMIR GUIA, Y PONER AL PRINCIPIO.
2. PRESENTAR LA RESOLUCION DE LOS EJERCICIOS EN PAGINAS DE PAPEL BOND.
3. USAR FOLDER Y FASTENER.

RESUELVE LOS EJERCICIOS ( PAES 2018)

2 Juan, Jonathan y Luis juegan fdibol. En un momento ded partido se ubican como muestra
la figura.

Luis Juan Jonathan

I .

———

cCudl de las siguwentes igualdades, permile delerminar comectamente la gslanca a la
Que se encuentran Juan y Jonathan?

o 5
A sen 27 x sen 48 C sen 105° ‘

o 5 o

B sen a8 ST
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Los costos de produccitn de marcos para fobografias siguen un comportamiento Bneal de

Bcuerdo & loa dabos mosirados en k& iabla:

10 3230

20 3420

fCus de las sigusenhes ecuacones de a linea recla, modela & costo de produccin en
1&rminos de (o5 marcos elaborados?

A Cfx)=20x+20 C. C(x)=20x-420

B. E{r]-ix —420 0. C(x)= %“m

\
Cada una de las secusncias abajp mosbradss, &s1d conformada por wuna canlidad de

figuras sermejanies que siguen dierentes patrones de consbricedn.
£Cudl de las sipuienles secuencias modela una sucesion geomeatrica?
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Observa el siguiente grafico e interpreta.

TEMPERATURAL MAXIHAS REGETRADAS DURANTE T BENAKAS BN LA BONA
GECIDERTAL DE EL SALYADOR

—i— SEMEMA T -~ BERAERME D
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o e LKL, WERTES MLRCOLES AEVES WVILRRES AL

¢ Cual de las siguentes afirmaciones es la comecta?

A En la semana 1 desde el dia martes |a temperatura aumentd, mientras que en s

semana 2 tendid a bajar a partir del dia jueves.

B. En la semana 1 el dia domingo se registrd la mayor temperatura, mientras que en la

semana 2 s registrd el dia sabado.

C. Las temperaturas en la semana 1 desde el dia domingo tuvieron un comportamisnto

idéntico a las presentadas en la semana 2 a partir del mismo dia.

D. Las temperaturas en la semana 1 desde &l dia martes tuvieron un comportamisnto

contrano a las presentadas en la semana 2 a partir del mismao dia.




Ef Ui escissla &2 consiiuird una rampd con & fin de faciblar |& mavilidad & personas

-

1
= con discapacidad mabora. Para que cumpla con las medidas de seguridad debe lenes un
Anguln coma &l mosirade en ka figura.
40w expresion penmite encontrar la allura *x° gue debe bener la rampa?
160 180
A C. —=
tarm 6" 0%
B. 180 cos 6° 0. 160 8an 6°
q\
18 En una cafeleria 6 de cada 10 clienbes, prefieren desayunar pupusas. Sien una hora
llegan sisle comensales, | cull &s la probabilidad que Gneo desayunen pupusas?
& DOTT4
B 00941
C. 0.2E13
O, 0743
.
97  Otserva las siguientes iguras consbruidas con cuadrados de lado uno.

Figura 1 Figura 2 Figura 3
LCull de los snuentes Werminos o, modela i cantidad de cuadeados en cada figura?

A a, = 168 -1 C a, = 12n + 3
B. a, = 61 + 9 D. a, = 4(2)" = 1




18 Adonay hizo una acrobacia con su bicicleta, como se muestra en |a figura.
— 120 em —
La medida del angulo 8 gue se forma al realizar la acrobacia es
A 28447
B. 32.80°
C. §7.20°
D. &1.56°
19 En una fabrica el sueldo medio mensual es die $300. El empleador dard un imcremento a sus

trabajadores, ofreciéndoles la alternativa que sea por 530 al sueldo o &l 10 % del susldo.
Los trabajadores se rednan para discutir propuestas de conveniencia del incremento de
acuerdo al sueldo, como se muesira:

|. El empleado que gana mas del sueldo medio le conviene el incremento de $30.

Il. El empleado que gana menos del sueldo medio le conviena el incremento del 10 %.
lll. El empleado que gana menos del sueldo medio le conviena el incremento de $30.

IV. El empleado que gana el sueldo medio, cualquiera de los incrementos le conviene.

£ Cudl de bos siguientes pares de propuestas discutidas son beneficiosas simultaneamente?

A lyll C. Mylv
B. Iyl D. lylv




20 Los estudiantes de 2° alo de bachillersio organizaron |a semana de lectura y registraron
la asistencia de cada dia, comd s& muestra en &l grafico.
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ASISTERCIA DIARLA A LA FERSA DE LECTURA
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£ Cual fue |a cantidad media de asistentes por dia?
A 104
B. 110
C. 120
D. 160

21 Un depdsio se llend con 1200 m® de agua como s& muestra en la pane (zquierda de
la figura. En la parte derecha se traza la grafica de la funcidn gue relaciona el volumen
alcanzado en & depdsio al franscurri @l iempo.
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Tiempe (mis)
Encuentra & dominio y recomido de |a funcidn, cuanda el volumen del deposito se Bend
entre 400 y 800 ma.
A Dom: [0, 1200] ; Rango: [0.60] C. Dom: [ 400,900 | ; Rango: [ 20, 50 ]

B. Dom: [20, 50] ; Rango: | 400, 800 | D. Dom: [0, 60] ; Rango: [ O, 1200 ]




